



乡村篮球欢乐多

7月13日,一场乡村篮球赛在瑞昌市赛湖街道螺蛳港新村知青广场激情上演。本次比赛自7月3日开赛,历时10天共50场精彩对决。每场比赛都吸引了众多的群众到场观看,大家纷纷呐喊助威,气氛热烈,营造了良好的全民健身氛围。(本报记者 魏东升 张驰 摄)



200余名选手同场竞美

“尚德游泳健身杯”暨长江国家文化公园健身健美邀请赛圆满落幕



本报讯(邱春梅/文 记者 吕祥飞/摄)7月16日晚,“尚德游泳健身杯”暨长江国家文化公园健身健美邀请赛在浔阳区文化馆举行。全国200余名健美健身选手同场竞技,展现肌肉与力量之美。本次赛事由九江市体育局指导,浔阳区文旅局、浔阳区教体局主办。比赛旨在推广普及健身健美运动,不断提高赣北地区健身健美技术水平,推动九江群众体育运动的蓬勃发展,促进全民健康与全民健身深度融合。

现场气氛热烈,掌声和欢呼声

不断。运动员以饱满的竞技状态和标准的动作完美展现了力与美的独特魅力。健美达人们向全场观众展示了健硕的肱二头肌、腹肌、背阔肌、胸大肌等部位的肌肉群。本次邀请赛分男子组、女子组、青年组共计36组进行。参赛的200名选手包括九江市选手20余名、省内其他地市选手30余名、省外选手140余名。大赛裁判组近30人,其中国家级裁判员2名、国家一级裁判员12名、国家二级裁判员15名。

经过激烈角逐,埃姆特营养·苏州劲与美代表队荣获团体第一名,

九江健身健美代表队荣获团体第二名,FB健身联盟荣获团体第三名。此外,女子比基尼全场冠军、男子健身健美全场冠军、男子健美全场冠军分别由FB健身联盟的喻以萍、埃姆特营养·苏州劲与美代表队的汤维哲和汤道远夺得。

据介绍,健美健身是健、力、美的结合,20世纪90年代初期被列为中国正式开展的体育项目。随着全民健身运动的广泛开展和健康理念的深入人心,健美健身运动也逐渐成为大众喜闻乐见的体育项目。

第四届赛得利公益电影节启动 为居民送上“文化大餐”

本报讯(记者 金璐)7月16日,由市关工委、市文明办、赛得利(中国)纤维有限公司主办,濂溪区关工委、濂溪区委宣传部、濂溪区十里街道、赛得利九江地区志愿者协会共同协办的“传承红色基因、共创文明城市”暨第四届赛得利公益电影节启动仪式在濂溪区十里街道刘家牌社区

举行,为居民送上了“文化大餐”。

此次播放的是红色电影《我和我的祖国》,居民们看到高潮片段时很激动,连连鼓掌。电影结束后,居民们感慨良多,表示将格外珍惜这来之不易的和平与喜悦,感恩祖国的繁荣昌盛让生活变得更美好。孩子们仍意犹未尽,讨论着剧情。“我

要好好读书,将来报效祖国。”小朋友李欣乐分享观后感。

活动现场,除了观看红色电影,赛得利志愿者们还精心为大家准备了消暑水果和饮用水,开展有奖问答、闲置书籍换湿巾等互动活动。

据悉,赛得利公益电影节后期还将在全市10个社区陆续开展。

瑞昌举办2023家具夏季采购节 50余家家具企业参展



本报讯(记者 余超/文 李涛渊/摄)7月15日,由瑞昌市木业家具协会主办的2023瑞昌家具夏季采购节在瑞昌家具博览中心开幕。此次活动为期两天,50余家家具企业参展,参展的产品包括卧室、教学、办公、户外休闲等20余个中高端品牌产品。

当日8时许,瑞昌家具博览中心便人潮涌动,前来选购家具的顾客

络绎不绝,现场热闹非凡。不少顾客拿着宣传单,到处看款式、看材质,选购心仪产品。“这些家具款式比较时尚,质量也没问题,我会果断出手购买的,主要是价格便宜,感觉特别划算。”正在一家家居店内选购家具的刘女士说。同样,市民方先生表示,从装修一开始,他就抱定了要买实木家具的想法,但实木家具的价格都偏高。得知瑞昌举行家具

夏季采购节,他从九江城区驱车来参加采购节,“很多家具都是厂家批发价,如果最终买下全房家具,能省下2万多元。”

“今天咨询量以及成交率都超出预期,签了不少订单,活动举办得非常成功。”参展商许先生表示,此次家具节的成功举办展现出瑞昌市家具产业极强的韧性和活力,为行业发展注入了一剂“强心剂”。